



Surján László
ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐ
Fidesz - Magyar Polgári Szövetség képviselőcsoportja

Írásbeli kérdés

Dr. Szili Katalin
az Országgyűlés Elnöke részére
Helyben

Tisztelt Elnök Asszony!

„Osztja-e Ön, Miniszter Úr Bársony András véleményét Elmar Brok nyilatkozatáról?” címmel a Házzsabály 91. §. (1) és (2) bekezdése alapján írásbeli kérdést kívánok benyújtani Kovács László miniszter úrhoz.

Tisztelt Miniszter Úr!

Az Európai Néppárt madridi kihelyezett frakcióülésén személyes beszélgetésben Elmar Brok, az Európai Unió Külügyi Bizottságának elnöke értetlenségét fejezte ki azon a rendkívül udvariatlan nyilatkozat kapcsán, amelyet Bársony András fogalmazott meg Budapesten.

Elmar Brok magyarországi látogatása során újságírók előtt úgy nyilatkozott, hogy meglepetéssel tapasztalta, hogy a pénzmosás gyanús ügyek kapcsán a kormányzat leváltani készül a kérdéssel foglalkozó független állami intézmény vezetőjét. A politikus szerint ez a döntés nem lenne megfelelő lépés a bővítési folyamatban. Kilátásba helyezte, hogy az Európai Parlament külügyi bizottsága napirendjére tűzi majd ezt a kérdést. Az államtitkár úrral ellentétben, Elmar Brok jó szándékú figyelmeztetését nem ártana megfontolás tárgyává tenni, ugyanis ha a korrupciós illetve más bűncselekményekhez kapcsolódó ügyekkel szemben fellépő köztisztviselőket a kormány részéről érnek sorozatos támadások, akkor maga a kormány keveredik a bűnpártolás gyanújába. Bársony András, a Külügyminisztérium politikai államtitkárának véleménye szerint az Európai Külügyi Bizottság elnöke megfelelő tájékozódás nélkül nyilatkozott.

Elmar Brok azt a bizottságot vezeti, amely az Európai Parlament szintjén a bővítésért felelős, így a bizottság kompetenciájába tartozik minden, az uniós belépés feltételeit érintő kérdés.

Miniszter Úr, Ön szerint is „megdöbbentő és felelőtlen magatartás” lenne az, hogy Elmar Brok következtetéseket von le a magyar belpolitika bármilyen eseményéről és ezt az Európai Parlament külügyi bizottságának napirendjén kívánja tárgyalni?

Várom Miniszter Úr megtisztelő válaszát!

Budapest, 2003. szeptember 22.

Dr. Surján László
Fidesz- Magyar Polgári Szövetség